

# 一对一辅导交1.6万余元 如今培训机构倒闭退费无门

教育部门表示，“优胜教育”属非法办学机构，建议家长持相关证据走司法程序

□记者 傅纪元

本报讯 家长望子成龙心切，为提高孩子的考试成绩，不惜花重金为孩子报读“一对一”辅导班。孰料培训机构突然停业了，眼看天价学费要打水漂。市民张女士于8月30日拨打本报热线，投诉位于市四十一中西邻的优胜教育培训机构，希望该机构负责人徐文同尽早露面，将剩余的学费退还给家长。

据介绍，2016年2月份，张女士给正在上高二的孩子报名参加平顶山优胜教育培训机构的“一对一”高中辅导班，报名时交纳学

费16608元含96个课时，每次“一对一”辅导2个课时。张女士说，进入高三以后，由于课业负担较重，孩子没有时间参加“一对一”辅导，前后总共只辅导10多节课。今年高考，孩子顺利考入大学。前不久，她来到优胜教育培训机构准备索要剩余的学费，发现该培训机构已经倒闭，无法联系上负责人徐文同。事后她听一些家长说，新成立的名为“晨光教育”的培训机构似乎和“优胜教育”有关系，于是她找到这家机构询问情况，要求退学费，结果遭到拒绝。

根据张女士提供的信息，记

者多次拨打徐文同的手机，始终无法接通。后经联系，“晨光教育”培训机构负责人李女士向记者介绍了有关情况。她说，该机构于2016年底注册成立，在教育部门备案。当时的“优胜教育”即将倒闭。为了招揽生源，经协商，她仅同意接收“优胜教育”的午托班和晚托班，负责将午托班、晚托班管理到今年暑假前结束。

张女士说，“优胜教育”倒闭后，有部分家长找到“晨光教育”讨要说法。她借本报向家长们澄清，“晨光教育”和“优胜教育”是两个独立的办学机构，两者间无

任何关系，“晨光教育”不可能承担“优胜教育”产生的债务。

随后，记者拨打市工商局12315申诉举报指挥中心电话，工作人员说，对于教育机构的预付卡投诉，可向当地教育主管部门进行咨询。昨日上午，记者联系卫东区教体局有关部门负责人。该负责人说，“优胜教育”倒闭后，相继出现拖欠员工工资、无法退还学生学费等问题。经查，这家培训机构未在教育部门备案，属于非法办学机构。对此，他建议家长保存好相关合同、收据，走法律途径，维护自身合法权益。

## 居民盼小区 新装摄像头 尽快启用

物业：监控系统尚未竣工

□记者 李科学

本报讯 为安全起见，如今市区不少小区都安装了监控系统。昨日，平煤神马七矿家属院29号院居民王先生致电本报，说今年六七月份，院内就安装了摄像头，但至今尚未启用。他对此表示不理解。

王先生说，自己家住平煤神马七矿家属院29号院。这是一个已有二三十年历史的老旧小区。今年六七月份，院内进行“三供一业”改造，同时安装了监控系统。与他们同时安装监控系统的还有附近的28号院、30号院等。但他曾去设于30号院内院的监控室，看到显示有28号院、30号院的监控视频，唯独看不到29号院的。也就是说，只有29号院的监控系统至今未投入使用。

“小区原本治安就不太好，丢过东西。8月28日晚上，我的车牌就被偷了。”王先生说，监控既然安好了，为何迟迟不用？

昨日上午，记者与29号院的物业管理部——河南爱嘉美邦物业服务集团有限公司一位曹姓经理取得了联系。曹经理说，王先生之前曾与她联系，她就此事进行了解释。此次改造包括28、29、30、39号4个家属院，都是老旧小区，并新安装了监控设备。由于老旧小区没有物业用房，28号院、30号院和39号院相距很近，所以铺设电缆线时，将这3个小区的监控系统主机统一放在30号院。而29号院与30号院离得较远，有几百米的距离，就在院内铺设了线缆。目前，29号院的监控用房尚未落实，监控系统主机也没有安装。

曹经理说，虽然其他几个院暂时能看到监控视频，但整个监控系统安装工程尚未竣工，完工后还要验收合格移交。不过，她已将此事向物业上级部门反映。这件事有两种解决方案：一是向矿上申请，将29号院的电缆线连接到30号院的监控室，工程量较大；二是在29号院找合适的监控用房，将主机安在29号院。目前，物业部门正积极与矿上协调，力争早日解决此事。

## 雨天路滑 开车小心

昨日上午，在市区光明路与曙光路交叉口南侧，一辆由道路东侧右拐进入快车道的宝马轿车，与一辆由南向北行驶的踏板摩托车发生碰撞，两车均有不同程度的损坏。记者从市交警部门了解到，当日受降雨路面湿滑的影响，市区道路出现了多起交通事故，其中以车辆追尾、蹭蹭居多。

本报记者 李英平 摄



## 车辆乱停乱放，挤占公共空间 这个小区谁来管？

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午，一位不愿具名的微友向平顶山晚报官微爆料：她所住的平安大道四矿口附近的铁运处小区内车辆乱停放，挤占了公共空间，影响了居民出行，希望晚报给予关注。

昨天下午，记者来到位于平安大道路北四矿口附近的铁运处小区。进入院内，一直往东走，看到1、2、3号楼前小轿车、小型客货车等车辆乱停乱放，甚至将东西过道对面的健身器材场都占领了；个别车辆还停放在单元门口附近的绿化区域。

在1号楼、3号楼前，部分自来水表井盖和下水篦子破损严重，绿化区域的透水砖也有好几处被损坏。

据这位爆料的微友透露，小区内车辆乱停乱放现象已久，“有时候车辆半夜发动，打扰居民正常休息；院内老人和小孩子活动的场地都被占了；绿化区域的透水砖

也是被这些车辆轧坏的……居民交物业费都是单位从工资里面直接扣的。”

随后，记者致电平煤神马集

团铁运处，工作人员郭先生称“铁运处小区的物业已外包”，但具体是哪家物业公司，他也不清楚。

记者联系新华区西市场街道红旗街社区，工作人员王先生表示，会尽快派人去铁运处小区现场走访查看，促进有关问题的解决。

**拍卖公告** 我公司接受宝丰农村商业银行委托，定于2017年9月8日上午10时在我公司拍卖厅举办拍卖会，依法定程序对宝丰农村商业银行两辆车(豫DNY003、豫DKA566)进行公开拍卖，保证金5000元/辆。

有意竞买者，请携带有效身份证明及保证金，自见报日起至2017年9月7日下午4时之前到我公司办理报名手续，参加竞买。竞买不成功或拍卖会延期或取消，保证金全额无息退还。参加竞买的竞买人请按时到场参加拍卖会，逾期不到场，视为其主动放弃竞买权利。

报名截止时间：2017年9月7日下午4时止(以保证金到达指定账户为准，逾期到达的，不接受报名)

标的展示时间：2017年9月6日—7日  
标的展示地点：标的物所在地  
联系电话：0375-2912939；  
公司网址：www.baocaiauction.com  
公司地址：平顶山市中兴路工行大厦20楼  
工商监督电话：0375-2832661

河南省宝财拍卖有限公司  
2017年9月1日

**河南省平顶山市新华区人民法院公告**

(2016)豫0402执481号

范军胜：

关于王朋申请执行你民间借贷纠纷一案，本院已向你们送达了执行通知书，但你至今未履行已生效法律文书确定的还款义务。现通知你以及李慧娟、郭丽娜自公告期满之日起七日内来我院挑选评估机构，对你们名下按份共有的位于平顶山市新华区建设路与凌云路交叉口东北角金石·九天城嘉苑1-4区商业1层110、111号两处商铺(房权证号分别为：新华15002430、新华15002433)进行评估拍卖，如你逾期未到，则视为你自愿放弃自身权利，本院将依法处理。

特此公告

2017年9月1日



## 开学了，路堵了

昨日上午，在市区矿工路与天使东街交叉口附近，各种车辆、行人挤在一起，很难通行。昨天是市区一些中小学报到的日子，很多开车带孩子报到的家长把车停在学校门口，造成了严重的交通堵塞。

本报记者 彭程 摄